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FUNCIONES LOGARÍTMICAS 

 

 

Ejercicio 1 

Resuelve en R: 
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Ejercicio 2 

Estudia la existencia de las siguientes funciones: 

a) f(x) = log5 (–3x + 1) 

b) f(x) = log1/3 (x
2
 – 4) 

c) f(x) = log12 (–x
2
 + 6x – 9) 
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e) f(x) = log2 (x
2
 – 2x) + log4 (x – 5) 

 

 

Ejercicio 3 

Resuelve (ten en cuenta la existencia): 

a) log6 (4x – 5) = log6 (2x + 1) 

b) log2 (x – 8) = log2 (2x – 13) 

c) log5 (x
2
 – 1) = log5 (4x + 4) 

d) log7 (x
2
 – 3x) = log7 (2x – 4) 

 

 

Ejercicio 4 

Reduce a un único logaritmo: 

a) log2 7 – 2·log2 3 + log2 18 

b) log5 8 + 4·log5 x – log5 (2x) 

c) 4·logb 5 – 6·logb 4  bR
+
, b  1 

d) logb (1/x) – 2·logb x  bR
+
, b  1, xR

+
 

e) 2·logb (x
3
) – 5·logb x bR

+
, b  1, xR
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Ejercicio 5 

Resuelve en R: 

a) log5 (x + 2) + log5 (2x – 1) = 2 

b) log4 (3x + 1) = 2·log4 (x – 1) 

c) log3 (x
2
 - 1) – log3 (x + 1) = 2 

d) log4 (–2x – 2) – log4 (x
2
 – 8) = log4 4 

e) log4 (14x + 14) – log4 x = log5 25 

f) log3 (x + 1) + log3 (3x + 2) = log3 2 

g) 2·log3 (2x + 5) + log3 (1/9) = log2 8 


